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приміщення закладу громадського харчування "ROYAL KEBAB" на вул. Ковальській,4

проектований відкритий літній майданчик (стаціонарний) закладу громадського 
харчування "ROYAL KEBAB" на вул. Ковальській,4

проїзна частина (на даний час це пішохідна зона)

червона лінія вул. Ковальської

КабеЛЬ Підземний (охоронна зона від 0,6м до 1,0м)

водопровід (охоронна зона 5м з кожної сторони)

канаПІЗдЦІЯ побутова (охоронна зона Зм з кожної сторони)
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ПОГОДЖУВАЛЬНА ЧАСТИНА 
На вимогу голови Комісії за дотриманням порядку провадження торговельної діяльності за 
межами торговельник приміщень та надання послуг у сфері розваг на території об’єктів 
благоустрою населених і^унктів Дрогобицької територіальної громади:
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Департамент патрульної поліції Управління патрульної поліції у Львівській області Національної 
поліції України (в разі розміщення об’єкта виїзної (виносної) торгівлі на перехрестях, біля 
дорожніх знаків, світлофорів, біля переходів та зупинок транспорту загального користування):

(підпис)м.п. (прізвище та ініціали)

Утримувачі інженерних комунікаціі^^'їіазірозміщеная об’єкта виїзної (виносної) 
торгівлі в межах охоронних зон ци^крмунікацій):
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Схема розташування літнього майданчика М 1:1

приміщення закладу 
громадського харчування 

"ROYAL KEBAB"

будинок на  
Ковальській ,4

пішохідна зона

вул. Ковальська

Проектований відкритий літній майданчик (стаціонарний) для закладу громадського харчуванн. 
KEBAB" розташований на частині пішохідної зони вул.Ковальської біля фасаду даного приміщення, але е д 
місця для руху пішоходів. Запроектований літній майданчик не перешкоджатиме руху пішоходів т  
автотранспорту, в тому числі спецтранспорту. Благоустрій ділянки розташування майданчика впорі 
Рельєф ділянки спокійний. Тротуар вздовж будівлі покритий бетонними фігурними елементами мощенн 
частина вулиці асфальтобетоном.

Запроектований літній майданчик габаритними розмірами 2.90м х 3.00м з накриттям, орієнтовної 
8,7м2. Пропонується розмістити дві лави для сидіння і три столики з кріслами. По периметру майданчик ог< 

декоративними ящиками з квітами. Майданчик та  меблі повинні бути доступні для маломобілі 
населення. Також на майданчику передбачений смітник.




